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ο
: Διάνοιξη των οδών Ανασωπητών, Φπςσανθέμων, Υακίνθος, 

Γαπδένιαρ (Τέπμα).  

 

            ΙΣΟΡΙΚΟ-ΑΝΑΛΤΗ 

 Α. Σφμφωνα με προφορικά αιτιματα κατοίκων ηθτείται θ επζκταςθ τθσ οδοφ 
Αναχωρθτϊν ϊςτε να φτάνει μζχρι τθν οδό Λυκαβθττοφ. Η υψομετρικι διαφορά είναι 
τζτοια που είναι δυνατι θ διάνοιξθ τθσ οδοφ. Να ςθμειωκεί ότι περίοικοι ςτο τμιμα αυτό 
ζχουν φυτζψει δζνδρα χωρίσ καμία νόμιμθ άδεια. Το ζργο πρζπει να μθν κακυςτεριςει, 
διότι  ενδεχομζνωσ κα υπάρξουν ιδιοκτθςιακά προβλιματα. 

 Β. Επίςθσ οι κάτοικοι τθσ οδοφ Χρυςανκζμων ζχουν επανειλθμμζνα ηθτιςει να 
επεκτακεί θ οδόσ και να ςυνδεκεί με εκείνθ τθσ Αγ. Παραςκευισ όπου ολοκλθρϊνονται τα 
ζργα του αγωγοφ όμβριων υδάτων. Η υψομετρικι διαφορά είναι τζτοια που είναι δυνατι θ 
διάνοιξθ τθσ οδοφ.  Να ςθμειωκεί ότι κάποιοσ περίοικοσ ζχει εγκαταςτιςει ράμπα ςτο 
τμιμα αυτό τθσ οδοφ για τθν εξυπθρζτθςθ τθσ ιδιοκτθςίασ  του εμποδίηοντασ τθν διζλευςθ  
από το ςυγκεκριμζνο ςθμείο. Το ζργο πρζπει να μθν κακυςτεριςει διότι ενδεχομζνωσ κα 
υπάρξουν ιδιοκτθςιακά προβλιματα.   

Γ. Ομοίωσ,  οι κάτοικοι τθσ οδοφ Υακίνκου ζχουν ηθτιςει να επεκτακεί θ οδόσ και να 
ςυνδεκεί με εκείνθ τθσ Αγ. Παραςκευισ όπου ολοκλθρϊνονται τα ζργα του αγωγοφ 
όμβριων υδάτων. Η υψομετρικι διαφορά είναι τζτοια που είναι δυνατι θ διάνοιξθ τθσ 
οδοφ.   

Δ. Τζλοσ, ςτο τζρμα τθσ, θ οδόσ Γαρδζνιασ προσ τθν οδό Υακίνκου, είναι αδιζξοδοσ, με 
διζξοδο δεξιά ςτροφι προσ τθν οδό Αγ. Παραςκευισ. Το μικρό αυτό τμιμα, φερόμενο και 
ωσ οδόσ Πανςζδων είναι κάκετο προσ τθν οδό Αγ. Παραςκευισ  και πρζπει  να ςυνδεκεί με 
αυτιν, όπου ολοκλθρϊνονται τα ζργα του αγωγοφ όμβριων υδάτων. Η υψομετρικι 
διαφορά είναι τζτοια που είναι δυνατι θ διάνοιξθ τθσ οδοφ.  Να ςθμειωκεί ότι κάποιοσ 
περίοικοσ ζχει εγκαταςτιςει ράμπα ςτο τμιμα αυτό τθσ οδοφ για τθν εξυπθρζτθςθ τθσ 
ιδιοκτθςίασ  του εμποδίηοντασ τθν διζλευςθ  από το ςυγκεκριμζνο ςθμείο. Το ζργο πρζπει 
να μθν κακυςτεριςει διότι ενδεχομζνωσ κα υπάρξουν ιδιοκτθςιακά προβλιματα.  

Θεωρϊ ότι για τθν εφαρμογι του ςχεδίου των περιοχϊν, τθν   διακίνθςθ των   
οχθμάτων, ιδιαίτερα των πυροςβεςτικϊν και αςκενοφόρων,  αλλά και τθν αποφυγι τυχόν 
νομικϊν εμποδίων, ςε περίπτωςθ υπάρξεωσ επιδόξων διεκδικθτϊν τθσ δθμόςιασ 
περιουςίασ, πρζπει να επιςπευςκοφν τα πιο πάνω ζργα. 

   ΠΡΟΣΑΕΙ   

  Θα πρζπει να γίνουν τα αναφερόμενα ζργα ςτουσ δρόμουσ αυτοφσ, για τθν βελτίωςθ 
του επιπζδου των κατοίκων μασ και για τουσ πιο πάνω λόγουσ                                      

  ΤΝΝΗΜΕΝΑ       

  Παρακαλοφμε να αποφαςίςετε ςχετικά με το κζμα. 


